MbpBu mogya

1 1 Kos e croiinoctra Ha u3paza 4(1 — k) — k(k—4), ako k= -2?

A)0 b) 8 B) 10

Pemienusita Ha Koe OT JaJieHATE JIBOMHA HEPaBEHCTBA Ca H300-
paseHu Ha gepTexa?

Y

A)-3<x<2 bB)-3<x<2

B)-3<x<2 IN-3<x<2

B uetnpunrennuka ABCD AB=2cm, BC=4cmu CD =1 cm. y o ¢
Konko cantumerpa HE moxe na e apoxkunarta na AD? D e
A)1l Bb)2 %,
B) 3 N4

Koii 0T 1aneHnTe MHOTOYIEHH € THKIECTBEHO PaBeH Ha H3pa- A 2 em B
3a (7-36)"?

A)9b* —21b+49 B) 9b° —42b + 49

B) 49 - 9p° )49 - 215 + 34

Kot oT mageHuTe H3pasy ¢ ThKICCTBEHO paBed Ha 20x° — 457

A) 52x-5)2x +5) B) 5(2x - 3)*

B) 4(5x — 3)(5x + 3) I 5(2x-3)(2x +3)

Koe e mpencrapanero Ha u3pasza 4x(7 — 3x) — 12(3x — )2 — x) Karo MPOU3BEACHHUE OT
MHOKUTENH?

A) 8(7 - 3x)(2x —3) B) 4(3x — 7)(x  6)
B) 8(x — 3)(3x — 7) T)4 (T—3x4—5 —3%)
(35 16
Koe OT 1afieHuTe ypaBHEHHS HMa KOPEH, PaBeH Ha T‘?
A)dx+3=0 e B) 16x=1.2 )42 -9=0
2 8
Koif ¢ KopessT Ha ypasnenwero (3x+1)> -2 = (2+3x)(3x—2)?
A)-34 B)-3 B)—I I) 3.4

. 5x-3 6—x
Koe e Hali-MaNnKoTO 110 PEeleHue Ha HEPaBEHCTBOTO ~ 2 —T >07?
A) -1 B) 0 B) 1 2

Kowu ca KOpeHHTe Ha ypaBHEHHETO X~ + 4x — 45 = (0?
A)-Ou->5 b)%us B)-5u9 IN5u-9
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B pasroOeIpeH TPUBIBIHUK C BI'BI 120° gpirKUHATA HA BHCOYMHATA KBM €HO OT Oenpa-
ta My ¢ 12 cm. Konko caHTHMETpa € ABJKIHATA Ha OCHOBATA HA TPHHIBIHAKA?

A)6 b) 12 B) 24 I) 48

Ha wepreska IpaBUTe a U b ca ycropensi. Axoy —f = 70° u a AB

¥+ 15° = @, KOJIKO rpanyca e brbJl o? o

A) 85 b) 100 b

B) 110 ) 120 / XY
breasr npu sbpxa CHa A4BCec 80° o-roynaM OT ChCeHHA <

o1 BIBILL AKo briuononopsuuTe Ha <LCAB 1 <« CBA ce npecu-

gat B Touka O, KomKo rpanyca € <A0B?

A) 150 B) 155

B) 160 I) 165 4 s

B octposrbicH A4 BC BUCOYMHHTE TIP3 pBpxoBere B 1 C Ce IPeCcHyaT B TOUKA H, a prmomno-
nossuATe 1pe3 BhpxopeTe 4 1 C ce TpecuyaT B TOUKd 0. Axo <BHC=110° u <40C=120°,
Koutko rpayca ¢ LACB?

A) 50 b) 60 B) 70 )75

Ha ueprexxa CH ¢ BUCOUMHA B AABC. Tlpasara CH 1 BBHII- C

waTa Briononossina Ha A4BC npes Bbpxa B ce Mpecutar B

touxa O. Axo <COB = 40°, xoJKo rpajayca ¢ <BCH?

A) 10 b) 20

B) 40 I) 50 1

A H ;V

O “\

Koraro Mean npoden 7 OT e/IHa KHHTa, [IPecMETHAI, Y€ My 0CTaBaT 90 cTpaHuIy IOBEYE,

oTKOIKOTO 01 rIpouen. Kolko CTpaHHIi HMa Kaurara’?
A) 180 b) 210 B) 315 I') 630

BenocHneHCT H3MEHAT TIONOBHHATA OT [TBTS MEK/Ly 1B CCIla 33 15 min, a BTOpaTa noJoBHHA
3220 min ¢ 5 km/h mo-mMaika ckopocT. Koo KiuioMerpa € Pa3CTOSIHHETO MEXKITY IBETE cena?

C
Orceukure CH 1 AM ca ¢hOTBETHO BHCOYMHA H Mearuasa B

AABC. Axo <ABC = 30° u «BAC = 45°, KOIKO rpanyca €
< AMI? M

TombTHETe IPOITYCHATHA TEKCT B PEIICHUETO HA 33/1a9aTa.

Pewenue: B npasosrbnaug ABCH orcedrata HM e mejia- 4 7] B
ma. CrienoBaTenHO CIIOpe CTPAaHUTE ACME € .covornemivissnm 3

ABMI & ...,z i <AHM = ...... °. Criopen ctpaiuTe AAHMe oo u<AMH

Koraro MBo ce HapeauI IIpejl OnIeTHa Kaca, 33 /ia CH Ky GumeT 3a KOHIEPT, Ha ONalKa-
Ta TIpel Hero MMalo 10CTa Xopa. Toit npecMeTHaI, 9€ K0 Ha BCCKH 5 min Kacara 00CITy K-
Ba 110 TPUMA Iy, Ie TpsOBa fa 4aKa ¢ 40 min rOBeYe, OTKOIKOTO aKO KacaTa 00CIykKBa
0 eIHH YOBEK Ha MUHYTA.

A) Konko jymu ca Giiid Ha ONaliKara mpet Hro?

B) Komko MEHYTH € Tps0BAaJo Jia HaKa, 3a 1a CH KyIlH GuUIIET, aKo Kacara e 00CIIyKBaja 110

ZBaMa IyIIH Ha BCEKH 3 min?



20| JlexoaTmeT 6Ara ¢ HOCTOSHHA CKOPOCT IO MOKA3aHHS HA 4epTEka
MapIIpyT, CbCTaBEH OT MOTYOKPBKHOCT U JHaMeTspa i AB = 400 m.
Toii Tpprea or nenTspa O KbM A, M3MHHABA TTOIYOKPHKHOCTTA 10 B
U ce Bpbma B O. A 0 B
A) KakBo € OTHOILIEHHETO Ha IBJUKHMHATA HA ITBTH 110 MOTYOKPHKHOCT-
Ta U 06TA 0T O o A?
b) Kos ot nanenute rpaduku onmucsa IBHKEHHETO Ha JICKOATICTA IO MapuIpyTa?

A m

B

A m

.

Am m

1200

2

5 min 1] 5 min 5 5 min

1) 2) 3) 4)

Paacmoanue om uesmbpa
Pazcmoanue om ugHmupa
Paacmosanue om ueHmupa
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Bmopu mMmogyAa

i
21| AGonameHTHH IUIAHOBE

B rabnunara ca gajgcHd abOHAMEHTHHUTE IUIa- [ Ne | Meceuna Takea |BKIIOYeHH MAHVTH
HOBE Ha MOOHJIEH omepaTop. 1 10 1B. 100
Cren n3deprpaHe Ha BKITIOYEHHUTE MAHYTH Pa3- |2 13 18, 150
rOBOpHUTE ce TakcysaT 110 0,32 1B./MuH. 3 %2 ﬁi' igg
A)Konko neBa Mecedno OM IUIaTHI KIHEHT C [ § 40 18, 800

500 min pasroeopu npe3 mecena? Ipecmer-
HeTe ABDKUMUTE CYMH 33 BCEKH OT a0OHAMEHTHHTE TIIIAHOBE.

b) Io xoit a00HAMEHTEH ILIaH ¥ KOJIKO MHHYTH € FOBOPHI KIHEHT, KOMTO e miaTHa 34 1.
3a equH Mecelr?

22 | Pasxonka B mapka o
Ha yeprexa ¢ naneH 1iaH Ha eIHH NIapK. D M C
B npasosrenauka ABCD AD = 1500 m, AM || CN, [ ;
N e BM, DM = MC u <DAM = 60°.
Besxa cytpun mano XKusko nsMuHaBa o6mo 6 km 1o .
aneure AM, MN u NC. Toii tperea B 9 h 30 min ot 4 60
¥ u3mm3a ot napka B 11 h 30 min ot C. Ha cropt-
HaTa [omaaka M npasu rumHactuka 20 min, a B 4 B
Oecenxara N moumsa 10 min.
A)Ilo ronko metpa ca ey aneute AM, MN u NC?
b) C xonxo kunomeTpa B 4ac ce pasxoxia aa10 JKusko o aneute?

23 § 3a umcnara a u b e BsipHO paBeHCTBOTO 2a(ab + 4) + 32 = b(2a* + 12). IIpecmeTHETE CTOM-
HoCTTa Ha u3pasa 9b° + 4a” — 12ab u nokaxere, ye a° + 9 > 3b.

24| B AABC <BAC=50° n <ABC = 55°. riomonossimara fa <BAC %
M CHMETpanarta Ha cTpaHaTta AB ce npecuyar B ToUKa P, a mpasata
BP npecuya ctpanara AC B Todka M. PaszcrosHuero ot M 1o npa- M,
para BC e 10 cm. Konko canTHMETpa € IbIDKMHATA HA OTCEUKATa "
BC? Konko KBagpaTHU CAaHTHMETpa ¢ Iuneto Ha ABCM? b




